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Κυρ. Μητσοτάκης: Θα συνεχίσουμε να 
στηρίζουμε νοικοκυριά και επιχειρήσεις

ευρωπαϊκές οικονομίες αλλά και για τις ευ-
ρωπαϊκές κοινωνίες» δήλωσε η Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπού-
λου αναφερόμενη στη συμφωνία του Ευ-
ρωπαϊκού Συμβουλίου.

Χάρη στο πρόγραμμα Φώφη 
Γεννηματά εστάλησαν πάνω από 
1 εκατ. sms για δωρεάν προληπτικές 
εξετάσεις μαστού , έγιναν 40.000 
και εντοπίσθηκαν κακοήθεις 
σε πάνω από 2000
«Η πρόληψη σώζει ζωές και χάρη στο πρό-
γραμμα Φώφη Γεννηματά έχουν σταλεί 
πάνω από 1 εκατ. sms για δωρεάν προλη-
πτικές εξετάσεις σε γυναίκες ηλικίας από 
50 έως 69 ετών» τόνισε ο πρωθυπουργός 
Κυριάκος Μητσοτάκης κατά την έναρξη της 
σημερινής τακτικής συνάντησής του με την 

Η 
κυβέρνηση έχει ξεκαθαρίσει πως 
θα συνεχίσει να στηρίζει κατανα-
λωτές, νοικοκυριά και επιχειρή-
σεις ώστε το ενεργειακό κόστος 

να παραμένει σε επίπεδο αποδεκτό διαμή-
νυσε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτά-
κης κατά την έναρξη της τακτικής συνάντη-
σής του με την Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
Κατερίνα Σακελλαροπούλου στο Προεδρι-
κό Μέγαρο. Ο κ. Μητσοτάκης τόνισε ότι 
η κυβέρνηση γνωρίζει πολύ καλά πως 
υπάρχουν συμπολίτες μας που τα βγάζουν 
πέρα πολύ δύσκολα και όπως επανέλα-
βε η κυβέρνηση θα κάνει ό,τι μπορεί στο 
πλαίσιο των δημοσιονομικών αντοχών 
ώστε να στηρίξει την κοινωνία με έμφαση 
στους πιο αδύναμους. Το μήνυμα είναι ότι 
το μέρισμα ανάπτυξης μοιράζεται δίκαια με 
βάση τους στόχους που έχουμε θέσει, δεν 
μπορούμε να αποκλίνουμε από τους στό-
χους στους οποίους έχουμε δεσμευτεί ση-
μείωσε ο Πρωθυπουργός. Αναφερόμενος 
στο πρόσφατο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο των 
Βρυξελλών ο κ. Μητσοτάκης σημείωσε ότι 
πετύχαμε μία σημαντική συμφωνία για τη 
λήψη πιο δραστικών αποφάσεων για τη 
μείωση των διεθνών τιμών της ενέργειας 
και του φυσικού αερίου και επέμεινε ότι 
μόνο και μόνο η απειλή για δραστικότερες 
παρεμβάσεις ελήφθη υπόψη από τις αγο-
ρές και αυτό είχε θετική αντανάκλαση σε 
ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο
«Εύχομαι οι ευρωπαίοι ηγέτες να μπο-
ρέσουν να βρουν λύσεις και πέραν των 
επιμέρους συμφερόντων να σκεφτούν το 
συλλογικό καλό, είναι σημαντικό για τις 
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Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κατερίνα Σα-
κελλαροπούλου στο Προεδρικό Μέγαρο, 
Ανήμερα της θλιβερής επετείου του θα-
νάτου της Φώφης Γεννηματά αλλά και της 
παγκόσμιας ημέρας πρόληψης κατά του 
καρκίνου του Μαστού. Ο κ. Μητσοτάκης 
επισήμανε ότι 40.000 γυναίκες έχουν ήδη 
κάνει χρήση αυτής της δωρεάν παροχής 
και σε πάνω από 2.000 έχουν εντοπιστεί 
κακοήθειες. «Πρέπει να ενθαρρύνουμε 
όλες τις γυναίκες άνω των 50 να κάνουν 
χρήση αυτών των δωρεάν εξετάσεων» είπε 
ο κ. Μητσοτάκης. «Το βασικό μήνυμα εί-
ναι η πρόληψη, η αξιοποίηση όλων των 
προγραμμάτων και των ευκαιριών προκει-
μένου να καταπολεμηθεί ο καρκίνος του 
μαστού» σημείωσε η Κατερίνα Σακελλαρο-
πούλου η οποία αναφέρθηκε στην πρωινή 
της συνάντηση με έξι γυναίκες που νοσούν 
από τον καρκίνο του Μαστού.

Πέθανε ο πρώην υπουργός της ΝΔ Αριστοτέλης Παυλίδης
υπουργός και επί σειρά ετών βουλευτής 
Δωδεκανήσου της Νέας Δημοκρατίας, 
Αριστοτέλης Παυλίδης.
Γεννήθηκε στο Πυλί της Κω και σπού-
δασε στη Φυσικομαθηματική Σχολή του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, απ’ όπου απο-
φοίτησε το 1966. Στη συνέχεια εγκατα-
στάθηκε στο Λονδίνο για να σπουδάσει 
Διοίκηση Επιχειρήσεων στο εκεί Πολυ-
τεχνείο.
Το 1977 εξελέγη για πρώτη βουλευτής 
Δωδεκανήσων με την Νέα Δημοκρατία 
Το 1977 και 1979 εξελέγη γραμματέας 
της Βουλής ενώ το 1982 κοσμήτοράς 
της. Στις κυβερνήσεις Τζαννετάκη και 
Μητσοτάκη διετέλεσε υφυπουργός Οικο-
νομικών και την περίοδο 1990 - 1992 
υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας.
Στην πρώτη κυβέρνηση Καραμανλή δι-
ορίστηκε υπουργός Αιγαίου και Νησιω-
τικής Πολιτικής, θέση στην οποία πα-
ρέμεινε μέχρι και τον σχηματισμό της 
δεύτερης κυβέρνησης που προήλθε από 
τις βουλευτικές εκλογές του 2007.

Π
έθανε την Τρίτη το βράδυ σε 
ηλικία 79 ετών, μετά από σκλη-
ρή μάχη που έδωσε με σοβαρά 
προβλήματα υγείας, ο πρώην 

Το 1977 εξελέ-
γη για πρώτη 
βουλευτής Δω-
δεκανήσων με 
την Νέα Δημο-
κρατία 

HANDYMAN
Γρηγόριος Νικολόπουλος

Κινητό: 0414 801 895

Εμαϊλ: gregshandyfix@gmail.com

Ιστοσελίδα: http://www.gregrepairs.com

Διεύθυνση: 58 Griffiths Ave, Punchbowl

Για σιδεροκατασκευές, αλουμινοκατασκευές, 
παντός τύπου καγκέλων, συρόμενες πόρτες, 
καγκελόπορτες, επισκευές σε φράκτες, 
πόρτες και παράθυρα, επισκευές παλιών 
σπιτιών, βαψίματα, αλλαγή πατώματος 
και άλλα μερεμέτια στο σπίτι, 
επικοινωνήσετε με τον Γρηγόρη για τιμές. 
Ταχεία εξυπηρέτηση και εμπιστοσύνη 
στην εμπειρία μας 10 χρόνων.


